



## **Комсомольская правда: "Бастрыкин предложил создать платформу со сведениями о прибывших в Россию из Донбасса"**

Информационную платформу предложено создать по типу МФЦ

Глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин предложил создать информационную платформу по типу единого окна Многофункционального центра (МФЦ) с данными о гражданах, прибывших в страну с территории проведения специальной военной операции на Украине. Об этом во вторник, 24 мая, сообщили в пресс-службе СК РФ.

"Озвучена целесообразность рассмотрения вопроса о формировании информационной базы данных, в которую будут включены сведения о лицах, прибывших в РФ с территории проведения специальной военной операции", - говорится в заявлении ведомства.

В сообщении отмечается, что такая база данных позволит "в оперативном порядке осуществлять розыск граждан". Таким образом, будет обеспечена возможность воссоединения семей, в том числе с детьми, чьи родители могли погибнуть либо пропали без вести.

Кроме того, в пресс-службе СК РФ сообщили, что одним из предложений была разработка для беженцев образовательных программ, а также проведения стажировок в период переобучения.

Бастрыкин предложил создать платформу со сведениями о прибывших в Россию из Донбасса

Автор: Кузнецова Елизавета

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1690253>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---